



Послание Всемирной таможенной организации Международный день таможенника 2024 года

Разрешено к публикации: 26 января 2024 года, UTC 09:00

Каждый год 26 января таможенное сообщество собирается вместе, чтобы отпраздновать Международный день таможенника. Сейчас, когда мы собрались, чтобы отметить это важное событие, меня переполняет чувство огромной гордости и волнения, которое я испытываю в свой первый год в качестве Генерального секретаря. Хотя в этом году праздник имеет особое значение для меня, он имеет более важное значение в том числе и потому, что знаменует собой начало нашей новой темы: "Таможня, цель которой - привлечение традиционных и новых партнеров".

В этом году мы выбираем путь, который ставит перед нами задачу как укрепления наших давних партнерских отношений, так и смелого создания новых альянсов. Наш мир сильно изменился за последнее десятилетие и продолжает меняться, ставя перед нами беспрецедентные задачи, среди которых быстрый технологический прогресс, экологические и медицинские кризисы, а также сложная геополитическая и экономическая ситуация. Эти условия требуют от мирового таможенного сообщества перспективного подхода к своей работе и поиска решений, основанных не только на собственных знаниях и ресурсах, но и на дополнительной поддержке заинтересованных сторон.

Тема 2024 года - это стратегический призыв к действию, призывающий нас к расширению кругозора, творческому мышлению и использованию инновационных подходов. Это необходимо для того, чтобы таможенные службы сохранили свою роль в упрощении мировой торговли и обеспечении безопасности в быстро меняющихся условиях.

В 2024 году мы сосредоточимся на укреплении и обогащении наших сложившихся отношений, чтобы они оставались прочными, актуальными и взаимовыгодными. В то же время, мы стремимся активно искать и устанавливать новые связи с более широким кругом заинтересованных сторон, включая финансовые учреждения, экологические организации, НПО и научные институты.

Эти новые партнерские отношения наполнят наши усилия свежими взглядами и инновационными решениями. В этом году мы будем стремиться к тому, чтобы все наши партнерские отношения соответствовали общей миссии и ценностям наших таможенных служб. Мы заинтересованы в том, чтобы они вносили значимый вклад в достижение наших целей по упрощению процедур торговли, обеспечению безопасности границ и устойчивости глобальных цепочек поставок.

Учет широкого спектра мнений и перспектив в наших стратегиях также имеет первостепенное значение. Это обеспечит всесторонний характер наших стратегий и их более глубокое понимание мировым сообществом, которому мы служим.

Мы также стремимся постоянно анализировать и совершенствовать наши партнерские отношения, чтобы сохранить их эффективность и актуальность. Такой динамичный подход жизненно важен в условиях постоянно меняющегося мира, и он повышает эффективность наших усилий по достижению значимых результатов в соответствии с нашей важнейшей миссией.

Наконец, размышляя над тем, как улучшить наше взаимодействие, мы должны обратить внимание на преимущества передовых технологий и аналитики данных. Они улучшат наше понимание и взаимодействие с партнерами, тем самым повышая нашу оперативность и эффективность.

В этот день, когда мы начинаем этот год и размышляем о нашей миссии, наших достижениях и нашем дальнейшем развитии, я надеюсь, что наши усилия - как таможенной службы, так и партнеров - продвинут нас к безопасному, процветающему и инклюзивному будущему.

Я глубоко признателен Вам за поддержку и преданность делу превращения Международного дня таможенника в знаменательное событие, а также за продвижение и реализацию нашей темы 2024 года в течение всего года.

Я желаю Вам плодотворного и насыщенного Международного дня таможенника.

Ян Сондерс
Генеральный секретарь
26 января 2024 г.